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Evropski pokret u Srbiji i Fondacija Friedrih Ebert, kancelarija u Beogradu, imaju zadovoljstvo da Vas 
pozovu na promociju publikacije: 

 
 

„Klimatske promene - Studije i analize“ 
 

 
Promocija će biti održana u ponedeljak, 21. juna 2010, sa početkom u 12:00 časova u Velikoj sali 
Medija centra u Beogradu (Terazije 3). 
 
Na promociji će govoriti: 
 

• Oliver Dulić, ministar, Ministarstvo životne sredine i prostornog planiranja  
• Mihael Ehrke, direktor, Regionalna kancelarija Fondacije Fridrih Ebert  
• Milan Nikolić, koautor, direktor Centra za proučavanje alternativa  
• Miša Brkić, urednik ekonomske rubrike dnevnog lista Politika  
• Milan Simurdić, urednik publikacije 

 
„EU će jačati regularni dijalog na temu klimatskih promena sa državama kandidatima i 

potencijalnim kandidatima  za članstvo“, jedna je od poruka iz Strategije proširenja EU za 
period 2009-2010. To uključuje „očekivanja Komisije EU od svih država učesnica u procesu 
pridruživanja da podrže postizanje ambicioznog i celovitog Sporazuma u Kopenhagenu“. Već samo 
ova dva stava koja dotiču, pa i obavezuju Srbiju na putu evropskih integracija, bila su dovoljan razlog 
da se Evropski pokret u Srbiji potrudi da u jednom zborniku predstavi izbor ključnih radova i tema iz 
oblasti klimatskih promena. 

  
Radi se o veoma značajnoj oblasti evropskih integracija o kojoj naša javnost, ali i nosioci 

procesa integracija u zakonodavnoj i izvršnoj vlasti, poseduju uglavnom skromna saznanja.   
 Izbor tekstova je rađen na bazi jednostavnog kriterijuma: šta je osnovno što bi trebalo znati o 

klimatskim promenama na način koji uključuje politički, ekonomski, razvojni i druge aspekte 
ove višedimenzionalne i interdisciplinarne teme. 

Tako su u publikaciju uključeni rezimei dva dokumenta sa, do sada, presudnim uticajem na 
pristup međunarodne zajednice klimatskim promenama: Sternov pregled i Četvrti izveštaj 
Međuvladinog panela o klimatskim promenama. U publikaciju su uključene analize klimatske politike 
EU, uticaja klimatskih promena na međunarodnu bezbednost i dosega klimatskog Samita iz 
Kopenhagena. Predstavljene su i dve studije autora iz Srbije koje apeluju na produbljeniji i celovitiji 
pristup ovoj temi i kod nas: „Srbija pred izazovima globalnih klimatskih promena i njihovih posledica” 
Aleksandra Kovačevića i „Mesto i uloga Srbije u procesu klimatskih promena” Milana Nikolića.  


